
 
 

Lettura dei dati statistici relativi al  
 

BENESSERE ORGANIZZATIVO  
 

 
 
In data 11 novembre 2013 è stato distribuito a n. 8 7 dipendenti il questionario del 
quale si pubblicano i risultati. 
Hanno riconsegnato il modulo compilato n.77 dipende nti 

 
Nelle domande che seguono veniva richiesto di espri mere la propria valutazione 
attraverso una scala sempre identica che impiega 6 classi in ordine crescente. 
L’intervistato per ogni domanda e/o affermazione, h a espresso il proprio grado di 
valutazione in relazione a quanto fosse d’accordo o  meno con l’affermazione o a 
quanto la ritenesse importante o non importante. 

Esempio: 

Per nulla   Del tutto  

1 2 3 4 5 6 

Minimo 
grado 

importanza 
attribuito 

    

Massimo 
grado di 

importanza 
attribuito 

In totale 
disaccordo 
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l’affermazio

ne 

    

In totale 
accordo 

con 
l’affermazio

ne  
 

La media viene calcolata in base al voto da 1 a 6. 
Secondo le indicazioni ministeriali la media da 1 a  3,5 è da considerarsi negativa e 
da 3,6 a 6 positiva. 
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E - Il mio lavoro
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F - I miei colleghi



2 2 2
5

22

44

5,27

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Voto 1 - per
nulla

d'accordo

Voto 2 Voto 3 Voto 4 Voto 5 Voto 6 - del
tutto

d'accordo

MEDIA

Importanza degli ambiti di indagine

G - Il contesto del mio lavoro
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H - Il senso di appartenenza
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I - L’immagine della mia amministrazione
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L.04 - È chiaro il contributo del mio lavoro al raggiungimento degli obiettivi dell’amministrazione
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M - Le mie performance

M.01 - Ritengo di essere valutato sulla base di elementi importanti del mio lavoro
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O.01 - Mi aiuta a capire come posso raggiungere i miei obiettivi
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O.02 - Riesce a motivarmi a dare il massimo nel mio lavoro
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P - Il mio capo e l'equità

P.01 - Agisce con equità, in base alla mia percezione
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